

На «АльфаСтрахование» в арбитражный суд подала заявление ФСК ЕЭС о возврате процентов с пользования деньгами, которые уже давно должна была получить в качестве страховой выплаты.

В марте 2012 г. «АльфаСтрахование» уже заплатило 109 млн руб. за пожар на подстанции Пыть-Ях Ханты-Мансийского автономного округа. ФСК ЕЭС пояснили, что взыскивают со страховщика такую сумму за то, что деньги не были вовремя получены. В «АльфаСтраховании» не согласны с претензиями и будут бороться в суде.

Источник: www.wiki-ins.ru, 15.05.2012